

气候变化巴黎大会开始举行

国家主席习近平出席开幕活动

气候变化巴黎大会当地时间30日上午在法国巴黎布尔歌展览中心开始举行，国家主席习近平出席大会开幕活动。

来自150多个国家的领导人出席大会开幕活动，为巴黎协议谈判提供政治推动力。习近平主席将在开幕式上发表讲话，阐述中国对全球气候治理的看法和主张。

由法国主办的此次气候变化大会全称是《联合国气候变化框架公约》第二十一次缔约方大会暨《京都议定书》第十一次缔约方大会，于11月30日至12月11日在巴黎举行。

据中国外交部官员介绍，中方对巴黎大会成果有四点期待：一要坚持原则。巴黎协议应

坚持《联合国气候变化框架公约》的原则和规定，特别是共同但有区别的责任原则、公平原则和各自能力原则。二要全面均衡。不仅就2020年后应对气候变化机制作出安排，也要处理好2020年前的行动力度问题。应同等处理缓减、适应、资金、技术转让等要素。三要引领方向。向世界发出向绿色低碳发展的明确信号，将节能减排、应对气候变化转化为各国经济转型升级、保障能源安全、降低气候风险的内在动力。四要提供保障。发达国家要履行在资金和技术方面的义务，并在2020年后持续提高支持力度。

根据日程安排，与会各国

领导人将在开幕式后授权各国谈判代表就气候变化巴黎协议开展谈判，建立适用于所有缔约方的2020年后国际应对气候变化机制。

据悉，东道主法国对巴黎大会的预期成果包括四方面要素：一是达成一个能够实现到2100年全球温度升高与工业革命前相比不超过2摄氏度的全球性协议；二是汇总各方应对气候变化的“国家自主贡献”；三是妥善解决资金和技术转让问题；四是调动企业、地方政府、个人等“非国家方”积极性，从各自层面或领域为应对气候变化提出倡议和解决方案，对巴黎协议形成补充。



乱涂广告

英情报机构或遭罚

英国三大情报机构之一的政府通信总部(GCHQ)打算招募新人，于是本月在首都伦敦繁华街区乱涂“小广告”，很可能将面临市政当局的罚款。

英国《每日邮报》27日报道，不少人注意到伦敦肖尔迪奇街区的人行道上近日被喷涂上“小广告”，上面写着“政府通信××，谁呀？技术领域的机遇”，并附有政府通信总部人事办公室的网址。据了解，英国政府通信总部主要负责通信方面的技术监控。然而，哈克尼市政协委员随后表示，政府通信总部并未征得许可，属于乱涂“小广告”，很可能被处以罚款。政府通信总部反驳称，负责招聘事宜的承包商明明已经拿到市政部门的许可证。一些人猜测，肖尔迪奇众多街道分别归5个不同的委员会管辖，政府通信总部有可能“搞错”打交道的对象。此事仍在进一步调查当中，而人行道上的“小广告”已暂被清洗掉。(据新华网)



大连集中销毁 4000余辆报废车

11月30日，在大连市甘井子区交警大队报废车辆停车场，报废车辆被集中销毁。为严厉打击报废车上路违法行为，预防和遏制重特大道路交通事故的发生，当日起，大连市公安交警支队对辖区报废车辆进行统一整治，将4000余辆报废车进行集中销毁。(新华社发 张春雷 摄)

国家出台电力体制改革6大配套措施 标志电力体制改革全面实施

国家发展改革委和国家能源局30日发布6个电力体制改革配套文件，从输配电价、交易机构、发电计划、售电侧等重点领域进行了部署。这标志着新一轮电力体制改革进入全面实施阶段。

这6个配套文件分别是《关于推进输配电价改革的实施意见》《关于推进电力市场建设的实施意见》《关于电力交易机构组建和规范运行的实施意见》《关于有序放开发用电计划的实施意见》《关于推进售电侧改革的实施意见》《关于加强和

规范燃煤自备电厂监督管理的指导意见》。

今年3月，中共中央、国务院印发《关于进一步深化电力体制改革的若干意见》，明确了“三放开、一独立、三强化”的改革“路线图”。此次发布的配套文件正是推进电力体制改革落地生效的具体措施。

国家能源局法制和体制改革司司长梁昌新说，通过电力体制改革要实现三大目标：一是还原电力商品属性，构建有效竞争的电力市场体系；二是放开发电、售电等竞争性环节，

引入竞争机制，提高电力市场整体效率；三是通过优先购电权和发电权的设计，鼓励清洁能源的发电和上网，推进节能减排。

梁昌新说，配套文件出台以后，将按照积极稳妥的原则推进电力体制改革。一方面，要推进电力体制改革综合试点，近期国家发展改革委和国家能源局已经批复了贵州和云南进行综合试点；另一方面，针对区域发展差异，因地制宜推进输配电价等各个专项试点。

(据新华网)

标新立异

泰国人行道画成真斑马



认为人行道普遍的“斑马线”造型过于单调，泰国南部甲米府甲米市市长苛拉提萨曾将市区内的人行道彩绘成斑马图案，效果不俗。26日，他又出新意，决定把市区所有人行道绘成各种动物造型，例如老鹰、大象或老虎脚印等，认为这样可以增加市容的艺术感，而且能降低车祸发生的概率。

据了解，绘制动物造型的人行道成本约为每平方米270泰铢(约合7.5美元)，可以维持长达3年至4年的时间，相当划算。(据新华网)

相当罕见

美8岁女孩罕见患乳腺癌

美国8岁女孩克丽茜·特纳被查出罹患乳腺癌，定于12月初接受乳房切除术。她的医生表示，这名女孩所患的乳腺癌属于罕见类型，先前从未发现过如此年幼的患者。

据孩子的母亲安妮特·特纳回忆，8岁女儿克丽茜在本月初的某个下午走到母亲跟前说，“妈妈，我很害怕，我(胸部)有个肿块”。母亲意识到孩子身上的肿块已经持续一段时间，第二天赶紧带着孩子去看医生。

医生布赖恩·布赫一开始安慰安妮特，表示这很可能是个良性肿瘤。然而，他随后吃惊地发现，克丽茜罹患了相当罕见的分泌性乳腺癌。(据新华网)